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Příloha č. 11.2. 

Komentář k plnění výdajové části rozpočtu 
 
Ozdravování hospodářských zvířat-Odchyt psů 
Výdaje zde vynaložené byly na nákup krmiva pro odchycené psy a jejich očkování. 
Pěstební činnost 
Příspěvek včelařskému spolku. 
Podpora ostatních produkčních činností - lesní hospodářství 
Výdaje souvisejí s prořezávkou stromků. 
Místní komunikace 
Největší část zde tvoří výdaje na opravu místních komunikací a zimní údržba. 
Ostatní záležitosti pozemních komunikací 
Obec uhradila výdaje spojené s pořízením nového parkoviště a oprava mostu v lokalitě Gabryše.  
Provoz veřejné silniční dopravy-příspěvek na dopravní obslužnost 
Na základě smlouvy o závazku veřejné služby, Obec uhradila za zajištění dopravní obslužnosti obce 
veřejnou osobní linkou dopravu v soboty, neděle a státem uznané svátky firmě ARRIVA MORAVA. 
Ostatní záležitosti v dopravě 
Jsou zde zahrnuty běžné náklady související s provozem podchodů a podjezdů: především spotřeba 
elektrické energie a údržba výtahů.  
Pitná voda 
Drobná oprava kanalizační trubky. 
Odvádění a čištění odpadních vod a nakládání s kaly 
Stavba kanalizace v lokalitě Křivá. 
Základní školy-příspěvek na provoz české základní škole  
Základní škole a Mateřské škole Hrádek 144, příspěvkové organizaci, Obec poskytla příspěvek  
ve výši  1.040.000,-- Kč. Obec rovněž hradí na obě budovy energie-elektřina, plyn voda.  
Základní školy-příspěvek polské základní škole  
Obec poskytla příspěvek Základní škole a Mateřské škole s polským jazykem vyučovacím Hrádek 77 
příspěvek na provoz ve výši 750.000,-- Kč. Rovněž v PZŠ Obec přispívá na energie-elektřina. 
Činnosti knihovnické 
Výdaje na provoz místní knihovny. 
Činnosti muzeí a galerií 
Jsou zde zahrnuty běžné výdaje na provoz muzea č. p. 521. 
Pořízení, zachování a obnova hodnot historického povědomí 
Výdaje spojené s projektem Skoczów – Hrádek Stezkou tradičního řemesla. Výdaje na pomníky.  
Činnost registrovaných církví a náboženských společností 
Poskytují veřejné neinvestiční podpory z rozpočtu Obce pro církve. 
Zájmová činnost v kultuře 
Místní skupině PZKO Hrádek Obec poskytla v rámci veřejné neinvestiční podpory na kulturně-sportovní 
činnost. 
Ostatní záležitosti kultury 
Členové komise organizují na OÚ 3x do roka setkání s jubilanty u příležitosti jejich 75, 80 a 85. U vyšších 
výročí pak navštěvují jubilanty osobně. 
U příležitosti dne učitelů bylo zorganizováno posezení s učiteli. Na začátku dubna se uskutečnila akce 
pod názvem Den Země v Goralií. Další akce je Vítání občánků. V srpnu byla zorganizována akce pod 
názvem Slavnosti rytíře Belka. V prosinci už proběhla akce Mikuláš  
s mikulášskou nadílkou pro všechny dětí z Hrádku. Tradiční Den Dětí proběhl tentokrát na Chatě Hrádek 
za spoluúčasti školy z Karviné. 
Ostatní tělovýchovná činnost 
26.04.2014 se uskutečnil již 20. ročník Běhu Hrádkem. Tato tradiční akce, kterou Obec organizuje 
společně s místními spolky (PZKO, TJ Sokol, SDH).  
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Novoroční turnaj ve stolním tenise 
Obec přispěla na turnaj ve stolním tenise. 
Tělovýchovná činnost 
Obec poskytla Tělovýchovné jednotě Hrádek příspěvek na provoz, na dopravu a na přístavbu střechy 
nad terasou. Amatérský hokejový klub HC Hrádek obdržel příspěvek na startovné a náklady spojené 
s dopravou v soutěži BAHL. Dále byly vynaloženy prostředky na projektovou dokumentaci Klubovny 
pro tenisty, na přípravné práce pro Víceúčelové hřiště a na projekt Skoczów – Hrádek  Čas pro sport. 
Ostatní zájmová činnost a rekreace 
Klubu Senioru byl přiznán příspěvek na poznávací zájezd do Zakopaného (PL) a na propagaci Klubu 
seniorů. Patří zde i příspěvek pro HC Hrádek. 
Bytové hospodářství 
V prostorách bývalé pošty Obec vlastní již 4 byty.  Výdaje zahrnují vodné a vývoz žumpy, spotřebu 
elektrické energie za společné prostory. 
Nebytové prostory 
Zde se jedná o výdaje spojené s chodem  budovy  obecního úřadu (č. p. 352): mzda uklízečky, materiál, 
čistící prostředky, vodné, teplo, spotřeba elektrické energie, revize hasičských přístrojů  
a podobně. 
Veřejné osvětlení 
Náklady představují spotřebu elektrické energie a nákup elektromateriálu. Dále je průběžně prováděna 
běžná oprava a údržba veřejného osvětlení.  Správcem sítě je firma Nehlsen Třinec.  
Pohřebnictví 
Obec Hrádek spravuje hřbitov u kostela SCEAV Hrádek. Výdaje zahrnují odměnu hrobníka za kopání 
hrobů, spotřebu materiálu, zakoupení nářadí a nového pítka. 
Územní plánování 
Účtujeme zde výdaje spojené s územním plánem obce. 
Komunální služby a územní rozvoj 
V loňském roce Obec poskytla prostředky na zadávání změny v územním plánu. 
Odvoz odpadů 
Sběr odpadů je zabezpečován v souladu se smlouvou s firmou Nehlsen, spol. s.r.o. Třinec. 
Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň 
Zde jsou zahrnuty především mzdy pracovníků technického úseku obce (včetně odvodů), pracovníků 
zařazených na veřejně prospěšné práce, nákup materiálu, údržbu chodníků, ochranné pomůcky, 
drobný hmotný dlouhodobý majetek (zhotovení informační tabule; nákup dvou křovinořezů, pokosové 
pily, cyklostojanu, trojitého koše, posilovacích strojů do parku), osobního automobilu LADA NIVA, 
okrasné keře a květiny včetně stromků na Alej Dobra, nákup pohonných hmot do křovinořezu, sekačky 
na trávu, traktoru a běžná údržba 
Ostatní činnosti související se službami pro obyvatelstvo SMO-Systémová podpora meziobecní 
spolupráce 
Patří zde plat a povinné odvody za pracovníky z projektu SMO. 
Rozvoz obědů 
Obec zajišťuje rozvoz obědů pro důchodce. Patří zde odměna, nákup pohonných hmot  
a nákup služeb (obědy, které byly odebírány z Restaurace u Burého a školní jídelny). 
Sbor dobrovolných hasičů 
Obec je zřizovatelem jednotky svazu dobrovolných hasičů.  
Obecní zastupitelstvo 
Zahrnuje náklady na činnost obecního zastupitelstva. Do komunálních voleb, které proběhly 10.         a 
11.10.2014, vykonával funkci starosty p. Borski Robert, místostarosty Mgr. Kawulok Jakub. Předsedou 
finančního výboru byla Ing. Cieślarová Dana, předsedou kontrolního výboru MVDr. Polok Roman a 
předsedou výboru pro národnostní menšiny p. Pilch Pavel. Od ustavujícího 1. zasedání zastupitelstva 
konaného dne 5.11. 2014,  vykonává funkci starosty p. Borski Robert, místostarosty Ing. Byrtus Martin. 
Předsedou finančního výboru byla Ing. Cieślarová Dana, předsedou kontrolního výboru MVDr. Polok 
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Roman, předsedou výboru pro národnostní menšiny p. Pilch Pavel a předsedou výboru pro výběrová 
řízení Mgr. Kawulok Jakub.  
Hlavní část výdajů zde tvoří odměny za výkon funkce zastupitele obce a povinné odvody. 
Volby do Zastupitelstev ÚSC 
Na podzim roku 2014 proběhly Volby do Zastupitelstev obcí. Patří zde výdaje spojené s těmito volbami.  
Volby do Evropského parlamentu 
Zde účtujeme výdaje spojené s volbami do evropského parlamentu.  
Činnost místní správy 
Zde sledujeme výdaje spojené s činností obecního úřadu. Schválený rozpočet ve výši 1.991,3 tis. Kč byl 
v průběhu roku navýšen na 2.364,4 tis. Kč,  
Služby peněžních ústavů 
Obec hradí poplatky za úroky a vedení svých účtů u bankovních ústavů. 
Pojištění majetku 
Jedná se o komplexní pojištění majetku Obce (živelní, havarijní). 
Převody do sociálního fondu 
Převod prostředků do sociálního fondu obce. 
Převody vlastním fondům v rozpočtech ÚSC 
Převody mezi účty. 
Ostatní finanční operace 
Zde jsou účtovány příspěvky spolkům, jako např. Svaz měst a obcí, Spolek pro obnovu venkova. 
Příspěvek do Sdružení obcí Jablunkovska. 
Finanční vypořádání minulých let 
Představuje vrátku nevyčerpané dotace za prezidentské volby. 
Ostatní činnosti j. n. 
Vrátky transféru poskytnuté v předchozích obdobích z jiného rozpočtu. 
 
 


